
令和2年2月1日開催　「第31回議会報告会」　報告書

【日時】 令和2年2月1日（土）　午後1時00分開場　1時30分開始・4時00分終了

【場所】 中央公民館　大会議室

【参加者】 来場者：61名 市議会議員：20名参加 合計…81名

（※61名の内訳…市内：46名、市外：15名／男性：46名、女性：15名）

【内容】 テーマ「市民と議会がつながるには」

パネルディスカッション、グループディスカッション

【アンケート】 　２９名　（ご協力ありがとうございました）
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≪問９≫ 性別 年齢 学区

男性 20代 知

男性 70代 八ツ田

男性 80代以上 八

男性 50代 猿

男性 70代 知

女性 50代 八

女性 40代 その他

女性 70代 八

男性 80代以上 西

グループディスカッションをするには会場が少し狭いと思いました。声が反響して聞

き取りにくかったです。

・ファシリテーターの方の話が主語がないので分かりにくい部分があった。

・それぞれ年齢や立場の違う方がパネリストで意見を伺うことができてよかった。

・他の議会の内容も聞くことができてよかった。

議会報告が全くないのはどうかと思う。重要事項ぐらいは示してもいいのではない

か。

今日の報告会には会議の内容、進め方等全てについて不満だった。

今日の内容、進め方については、先ず此のテーマは参加者に訊く機会がなく、

テーマから考え、パネリーターと先生方が通常の勉強会として実施すべきテーマで

有り、問題です。

それが証拠に出席者の発言は一切なく、ミーティング中の１分間のみ参加者の

発言や意見を聞く機会がなかった。

市会議員さん達が自分達の問題として、先生を呼んだり、可児の先生を呼んだ

り、刈谷市の先生も出席されていましたから自分達の問題として工夫すべきでは

なかっただろうか。

出席者に聞かせるために実施したとしたら、大きな見当違いではないだろうか。

※提出者の意図を汲み
取るために、極力原文に
忠実に掲載しています。

会場が狭い上に４人１チームでの話し合いでは、周囲がやかましくて話し合いに

ならないのでないでしょうか。

これを一歩として、風通しのいい議会に進まれることを期待しています。

人が集まらない理由「議会報告会」。この会名のせいだと思うなら、「おたのしみ

会」又は「市民座談会」なんてどうでしょう。

新城（ニューキャッスル）の中学生（小学生）議会」ステキ！！

市民としてわからない事を聞かせていただいて大変参考になりました。

内容

パネラーの栗田さんの議会との距離感は私が持っている感覚と近く、その意見が

取り上げられていたのは良かった。

・「市民が関心を持っているが、時間に追われている。さあ、議員さんはどう応えて

くれるのか？」という質問が私も強く持っている。

・グループディスカッションで知立市のHPで議会のビデオが観られると知ったので、

仕事休みの土日や移動中に観てみようと思った。

・土曜日に開催しているので参加できた。

・場所は来やすかった。

パネルディスカッションは4人でやり、少し理解ができた。議員の人が２人いて、ま

とめてくれた。まわりがうるさくて話しが聞きにくかった。もっと広い所でやり、時間も

長くしてほしかった。内容がもう少し４人で交換できたらよいと思う。

ご意見
ご感想
ご要望


